

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
A LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA
EN LA CAPITAL:
UN MES, 1 PESETA; TRIMESTRE, 4-50
FUERA
TRIMESTRE, 5
Punto único de suscripción:
Ballén, 20 - ALICANTE

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS
50 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 1.ª plana.
25 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en las 2.ª y 3.ª planas.
10 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y esquilas mortuorias á precios convencionales, dirigiéndose al Administrador.

2.ª EPOCA ◆ Año I ◆

Alicante: Jueves 9 de Agosto de 1917

◆ NUMERO 112

PROBLEMAS ACTUALES

La guerra de conquista

Es forzoso insistir sobre el tema Francia, a pesar de todas sus decantadas orientaciones democráticas, sus resignadas energías defensivas y su encono contra la Alemania imperialista, ha confesado paladinamente por conducto del presidente de su Consejo de ministros que entre la República y el derrotado autocratismo ruso existían pactos secretos que, apoyados en las operaciones guerreras, habían de dar por fruto expansiones territoriales y satisfacción de anhelos conquistadores.

M. Ribot, ante las insistencias de los parlamentarios franceses motivadas por el discurso del canciller alemán Michaelis, no ha podido por menos de reconocer que los convenios secretos pactados con Rusia aseguraban a Francia el apoyo de sus pretensiones sobre la Alsacia Lorena y los territorios de la orilla izquierda del Rin.

Por primera vez se ha reconocido desde la tribuna de la Cámara francesa la exactitud de las afirmaciones de los Imperios centrales, cuando estos decían que la Entente deseaba la guerra e iba a ella movida por un ambicioso espíritu de conquista.

Francia hace la guerra para arrebatarse a Alemania la Alsacia y la Lorena y los territorios de la orilla del Rin, Inglaterra quiere las colonias alemanas y la Mesopotamia, para poder realizar su grandioso sueño del Canal de Suez y del Canal de Suez.

Los rusos han deseado siempre Constantinopla y los Dardanelos, la Armenia turca, Galitzia y Bukovina.

Los serbios anhelan la posesión de ciertas provincias austro-húngaras.

Los italianos sueñan con Trieste, el Trentino y Albania.

De manera que todas las naciones de la Entente llevan en la guerra un interés de conquistas materiales.

La derrota del zarismo ruso y el intenso movimiento pacificador del pueblo ruso han echado por tierra los planes franceses, poniendo de relieve las secretas ambiciones de los tan desintereados defensores de la Humanidad.

¿Cansancio o extenuación?

Cuando pasamos los ojos por las columnas de los periódicos socialistas de Francia y observamos su tendencia cada día más acentuadamente pacifista, involuntariamente reviven en nuestra memoria aquellos belicosos manifiestos que en los primeros meses de guerra lanzó a la opinión el partido socialista francés en los que los prohombres del partido vertieron toda la ideología doctrinaria del socialismo internacional tan sólo para reforzar el furor guerrero que habían conseguido encender en la nación francesa las fuerzas siempre despiertas de aquel arcaico patriotismo que ellos habían combatido en sangre y fuego como el sentimiento colectivo más retardado que existe en la sociedad moderna.

Cuando recordamos que hace tres años tan sólo los socialistas franceses declaraban textualmente ser más reaccionarios que Derouléde borrando allí de un plumazo todo un glorioso capítulo del socialismo francés hasta entonces enemigo acérrimo de toda idea de desquite y comparamos aquella actitud belicosa intransigente y

agresiva con la que hoy se observa en el socialismo francés al cumplirse el tercer año de guerra, no podemos menos que apreciar en su debido valor el progreso que ha hecho en Francia la tendencia pacifista esencial y substancial de los ideales que forman la base del socialismo internacional.

No hace muchos días en «L'Humanité» apareció un artículo firmado por Luis Dubreville en que se reconocía la solidez de la situación militar y política de Alemania que se deducía según el articulista de la sesión del Reichstag en que pronunció su primer discurso el nuevo canciller Sr. Michaelis. Con esta solidez inquebrantable de Alemania contrasta, según Dubreville la situación de sus adversarios que «resbalan» hacia el cansancio y la descomposición. La censura dejó en blanco los párrafos que seguían a tan grave declaración. Pero a juzgar por algunas frases salvadas de la persecución del censor, el autor había pintado la situación de la Entente con los más negros colores: Inglaterra, según él, acabará por sucumbir a los golpes de la guerra submarina; los Estados Unidos han intervenido de demasiado tarde y «llegarán a los campos de batalla cuando todo ya estará arreglado».

Es altamente significativo el sentido que el pueblo francés da actualmente a la ayuda militar y económica de los Estados Unidos (que tan gran entusiasmo despertó al principio en la opinión pública de Francia. Esta ayuda fué interpretada de Francia y el entusiasmo que despertó en el pueblo francés no hizo más que confirmar esta impresión que no era más que una deducción rigurosamente lógica. Pero pasados los primeros momentos ya el mismo pueblo francés empieza a hacer las mismas deducciones que los neutrales y ve en la ayuda norteamericana más que la garantía de la victoria final el símbolo fatal de la importancia de la nación para hacer frente a los graves problemas que plantea la población de su territorio y del de sus aliados por los ejércitos enemigos.

Esta visión de la impotencia de Francia y de sus aliados para vencer militarmente a los Imperios Centrales se reveló en primer término en las polémicas que está suscitando el problema del empleo inmediato de las fuerzas norteamericanas que consiguen llegar al suelo francés. Maurice Barrés, el apóstol del nacionalismo francés se revolvió airadamente no hace muchos días contra aquellos de sus compatriotas que hacían circular el rumor de que los hombres que enviase Norteamérica habían de ser destinados únicamente a reemplazar en las fábricas y talleres a los hombres franceses los cuales podrían de esta manera volver a ser incorporados a las tropas del frente.

Lo cierto es que, como hace observar «L'Humanité», tales infames sospechas no se habían limitado a esparcirse por Francia en forma de nuevos rumores, sino que habían sido expresados públicamente con palabras claras y terminantes.

Los socialistas franceses han tomado ya sus posesiones en esta polémica y se muestran decididos en no consentir que bajo el pretexto de una ayuda industrial se aumente el contingente de las víctimas francesas enviando al frente a los obreros una vez reemplazados en las fábricas por obreros norteamericanos. Tan firme es la actitud de la mayoría de la opinión francesa en este asunto, que los mismos nacionalistas con Barrés a su frente se han visto forzados como hemos visto, a rectificar su anterior opinión favora-

ble a dar a la ayuda norteamericana un carácter predominante industrial. De manera que la nación francesa está unánime en reconocer que tiene derecho al descanso después de tres años de esfuerzos desesperados para arrojar al invasor de su territorio.

Síntomas inequívocos de que la resistencia moral de Francia empieza ya a flaquear, los hemos hallado en un artículo del Doctor Toulouse publicado en «La Depeche» el día 24 del corriente mes bajo el título de Psicología de la Resistencia. En él viene a decir en substancia que los «poilus» están ya cansados de los elogios que se prodigan a su heroísmo y espíritu de sacrificio, que lo que ellos quieren es que se les aligere la dura carga que sobre ellos pesa con medidas prácticas. «La disciplina dice debe suavizarse, humanizarse, adaptarse a una situación sin ejemplo, es necesario aligerar en lo posible un esfuerzo cuya tensión continúa ningún ser humano podría soportar sin peligro».

Tales son las quejas y los lamentos que exhala un pueblo mortalmente fatigado que vellegar, si un milagro no sobreviene, el día del agotamiento y de la extenuación.

Francia se encuentra en un punto de su trágico camino en que la resistencia que empieza ya a ceder aún permite por algunos momentos que el fatigado cuerpo se enderece y que el alma otra vez grite desesperadamente «Hasta el fin». Pero el pueblo francés ya empieza a razonar y a sentir la psicología del vencido, y es triste señal que empiece a considerar seriamente lo que sería de él si de pronto se quebrase su resistencia ante el enemigo. ¿Que dirían los alemanes de los franceses se pregunta el Dr. Toulouse, si nos decidiésemos a hacer una paz inmediata? ¿Dirían: «Los franceses han cedido en el momento en que toda la tierra se había alzado para ayudarles. Y nosotros los franceses, sigue diciendo el mismo escritor, mereceríamos un poco de compasión y mucho desprecio de parte de los ingleses y los norteamericanos».

Después de estas palabras, solo hay que preguntar: ¿Qué pasa en el fondo del alma francés que haga decir a los hijos de Francia cosas tan terribles, tan trágicas, tan desesperadas?

Bar Restaurant "Diana"

Situado en el punto más pintoresco de la playa.

Almuerzos desde 3 pesetas en adelante. Comidas desde 4 pesetas.

Servicio a la carta.—Especialidad en paellas.

ALEMANIA ECONOMICA

Movimientos económicos y de Asociación

Todos los historiadores están acordados en que «la paz ininterrumpida» que disfrutó Alemania desde 1815 hasta 1848 favoreció el desarrollo de sus intereses morales y materiales.

El tercio de siglo que transcurrió en plena paz sirvió para impulsar el progreso de todos los Estados germánicos, porque mientras Francia, pocos años después de la caída de Napoleón I, reanudó las campañas coloniales, principiando, sobre todo, por la Argelia, las cuales consumieron las energías y los recursos de la metrópoli, los tudescos se dedicaron al trabajo y a la reconstitución nacional, huyendo de las campañas bélicas y de las provocaciones en los pueblos del exterior.

Francia seguía siendo imperialista

de ideas. En cambio, Alemania permanecía fiel a su constante papel de enamorada de la paz. Esta opuesta conducta es la consecuencia de dos políticas antagónicas: la gala, siempre marcial; la tedesca pacífica sin cesar y ardiente apasionada del orden, de la disciplina y del legítimo progreso.

Los planes del rey y del gobierno de Prusia respecto a las aduanas interiores y a otras medidas fiscales y económicas, que hemos mencionado, animaron de modo extraordinario a los soberanos y gobernantes de otros Estados alemanes, para estudiar y poner en práctica medidas de mejora.

Innecesario es repetir que los economistas, que los pedagogos, que los filósofos y que todos los demás hombres de ciencia, laboraban sin cesar, animados de ardientes y nobles deseos.

Los militares germanos, sobre todos los prusianos, reorganizaron el Ejército, pero cuerdamente, como siempre acomodando el plan a las FINANZAS nacionales.

Había en toda Alemania una organización maravillosa y una armonía gubernamental que causa asombro a cuantos estudian la historia de sus desenvolvimientos, en general.

Amplios movimientos se iniciaban en todos los órdenes. Los económicos, que tenemos que estudiar, tenían tan sabia dirección, que se convertían en nacionales y patrióticos, pensando en la grandeza de toda Alemania. Había, como siempre, nobilísimos y sanos ideales, por parte de toda la población.

Cuando terminaron las guerras napoleónicas, Inglaterra contaba con «régimen fiscal y aduanero proteccionista», régimen que más adelante de tallaremos en qué consiste.

La política comercial, la «comercial policy» británica, era de «protección» a sus industrias, a sus manufacturas y a todos los productos nacionales, en general, incluso agrícolas.

Alemania, según documentaciones muy serias, incluso de los hoy sus adversarios, tenía establecidos, en sus diversos Estados, sistemas aduaneros y fiscales, reputados como de «régimen de libertad», para aquellos tiempos. En el año 1818 los derechos germanos de los aranceles aduaneros no pasaban del diez por ciento, «ad valorem». [Este 10 por 100 era régimen liberal].

La paz europea, y aún mundial, al caer del trono imperial Napoleón I, determinó «una verdadera invasión de productos ingleses, en todo el continente».

Inglaterra, con sus manufacturas, venía a competir con las industrias de ciertas regiones continentales, que se desarrollaban merced al bloqueo napoleónico.

La lucha entre «el libre cambio y el proteccionismo» tomaba caracteres agudos. La situación se hacía difícil en Europa entera. Todos los economistas europeos y americanos laboraban e idearon soluciones. Las Academias y otros centros científicos mantenían discusiones en sus tribunas. Surgían libros y otros trabajos de publicidad, suscriptos por los más reputados autores.

Cada país ponía en práctica fórmulas y procedimientos salvadores, por que si había cesado la lucha sangrienta en los campos de batalla, comenzaba el «combate económico», sobre todo de ideas y de orden mercantil. Marte cedía su puesto preponderante a Minerva y a Mercurio.

Prusia se destacó entre todos los Estados germánicos, aboliendo las aduanas del interior, estableciendo un

nuevo régimen de navegación en el Elba y adoptando otras medidas, según hemos citado precedentemente.

El resto de Alemania pensó en secundar al reino de Prusia, en sus admirables y viriles decisiones.

Germania, pueblo siempre de elevados ideales patrióticos y sociales, buscó la salvación, para sus numerosos y magnos problemas, en el apoyo popular, y quiso que las medidas gubernamentales se sustentaran en la opinión pública, sobre todo en la más consciente y capacitada.

Se pensó cuerdamente en «Uniones», en «Ligas», en «Asociaciones», que establecidas en cada Estado se convirtieran en nacionales y para toda la gran Patria tedesca.

Diversos movimientos espirituales cristalizaron en el orden económico y sociológico. Cada clase de la sociedad teutona en masa tomaba posiciones, animada del más ardiente patriotismo e inspirada por los más selectos cerebros que Alemania poseía hace un siglo.

Imperaban altruismos ilimitados en todo el país teutón.

Esta amplísima movilización espiritual, que va a desfilar en estas columnas, ha de ofrecernos utilísimas enseñanzas, porque si siempre éstas han servido de ejemplo, hoy, después de haber transcurrido un siglo, tienen mayores caracteres de estudio, para las generaciones presentes, en el orbe entero.

Los movimientos germánicos de la primera mitad del siglo XIX ofrecen inagotable arsenal de enseñanzas para todos.

EDUARDO NAVARRO SALVADOR

La Central

Transportes Terrestres y Marítimos
Servicio completo de encargos para toda España

Cremados y Piqueros
San Fernando, 26. Teléfono n.º 335
ALICANTE

La prensa extranjera

RUSIA, LOS ESTADOS UNIDOS Y EL JAPON

Estocolmo, 25 de Julio. La salutación a la delegación americana presidida por Mr. Root, llegada a Moscov, la aprovecha el periódico que aparece en esta ciudad «Utro Rossiji», órgano de los progresistas, que igual que los católicanos, se apoya en las esferas de los grandes industriales y que es afecto al ministro del Interior, Tereschtschenko, uno de los hombres más ricos de Rusia, para violentos ataques contra el Japon, entre otras cosas, escribe: Rusia y América tienen ahora amigos comunes y en el porvenir, en el terreno económico y político, también rivales comunes. Los conservadores japoneses se han inclinado siempre hacia Alemania, sólo cuestiones de prestigio asiático-orientales han inducido al Japon a ir contra Alemania. Mientras Rusia sea fuerte mediante sus alianzas no amenaza ningún peligro a la momentáneamente buena inteligencia con el Japon. Desgraciadamente, sin embargo, comienzan los japoneses ya a dudar del vigor interno y externo en Rusia.

Los conservadores japoneses elevan ya su voz y señalan a Rusia como a la línea de la más mínima resistencia contra los fines políticos reales del Japon. De un modo indudable emplean

determinados periódicos conservadores del Japón un tono poco favorable para Rusia, que desde que estalló la revolución rusa se ha robustecido más aún. La actual buena inteligencia existente con América será en la hora del peligro doblemente valiosa para Rusia, con el fin de evitar choques con el Japón en el Asia oriental en interés de ambos países.

SOBRE EL TRATO DE LOS PRISIONEROS DE GUERRA EN ALEMANIA

La «Gaceta de Colonia» del 2 de Julio publica la siguiente carta de un lector de la ciudad de Koenigswinter (provincia Rhenana).

En la procesión del Corpus Christi vi a un prisionero de guerra francés que, con el quepis en la mano y el brazalete amarillo con la inscripción de prisionero de guerra en el brazo, marchaba devotamente rezando.

Es innecesario decir que iba libre y sin vigilancia alguna. En los numerosos espectadores no se advertía una mirada siquiera de sorpresa, y menos aún de animadversión, sino que todos consideraban natural que también el súbdito enemigo tuviese igual derecho a satisfacer con los alemanes una necesidad de su corazón religioso. ¿Qué impresiones podrá llevar más tarde consigo a su patria el prisionero de guerra del «país de los bárbaros»? ¿Quién sabe si no establecerá una comparación entre la libre Francia, y el «Estado de policía» de Alemania, que hasta reconoce el derecho de sus prisioneros a ejercitar completamente sin trabas su religión?

LA SITUACION EN RUSIA

Comentarios de la prensa rusa. Estocolmo, 2 de Agosto. El periódico «Nowoje Wremja» escribe:

«El punto negro de la situación no es la retirada del frente, ni tampoco los desórdenes del interior, la gravedad consiste en el alejamiento del Gobierno de las nueve décimas partes de la población, formada por los obreristas y los cadetes.

El periódico «Narodnaia Volia» (socialista) dice:

Es una desdicha por cierto que los cadetes permanezcan alejados del Gobierno en estos momentos en que está jugándose el porvenir de Rusia. ¿Pero a quién corresponde la culpa?

Comentarios de la prensa alemana. Berlín, 25 de Julio. El periódico «Germania» escribe:

«Las Potencias Centrales se hallan dispuestas a una paz con el vecino oriental, y aún este mismo, después de estallar la revolución, mostró algún tiempo gran predisposición. Al pasar ahora de nuevo a la lucha, no les que daba a los alemanes y a sus aliados otro camino que defenderse, y si con esto les va a los rusos mal, sólo a ellos deben echar la culpa.

Quizás después de los terribles golpes del destino recibidos los últimos días vean claramente. En esta situación, de nada sirven las quejas y las lamentaciones, cual ha sido el consejo del derrotado oncenno ejército. Lo único que vale es una clara comprensión de la situación y la consecuencia que de esta se deriva».

El periódico «Vorwaerts» mantiene el punto de vista de que a Alemania no le conviene de ningún modo una Rusia despedazada por la anarquía.



Por el guardia urbano núm. 20, ha sido detenido a requerimiento del cochoero Francisco Cámara Leonis, el carretero Tomás Armengol Cantó, por el motivo según manifestó el primero de haberle atropellado con el carro el coche que guiaba, causando considerables destrozos.

—Ha sido detenido José Pascual Devesa (a) «El Manco», por haber sustraído dos sacos de carbón del muelle de costa.

—Por encontrarse varios días sin regar el Barrio de Benalúa, ha sido denunciado el contratista de Riego.

—Anoche por lavar el coche en la fuente de la Estación de Murcia, ha sido denunciado el cochoero que habita en la calle del Cid núm. 19.

—Ayer tarde fué denunciada Francisca Díaz, por arrojar aguas en la calle.

La corrida de Beneficencia

He aquí la relación completa de las señoritas que han sido designadas para representar los distintos partidos judiciales de la provincia.

La elegida por Alicante es la encantadora y aristocrática señorita Elena Salvetti y Sandoval.

Por Alcoy la señorita Luisa Llopis Carbonell hija de nuestro querido amigo el diputado provincial don Camilo Llopis Pastor.

Por Callosa de Ensarriá la señorita María Pérez y Sales.

Por Denia la señorita Luisa Barceló y Barceló.

Por Dolores la señorita Ventura Llopis y de Zuzurráguai.

Por Elche la señorita Carmen Martínez Quesada, hija de nuestro buen amigo D. Manuel Martínez Magro.

Por Monóvar, la señorita María del Cervellón Pérez Pérez.

Por Novelda, la señorita Rosario Martínez Sellers, sobrina de nuestro excelente amigo el diputado provincial D. Tomás Abad Alenda.

Por Orihuela, la señorita Inés Casanova Puigcerver.

Por Jijona, la señorita María Teresa Ibáñez Baldó.

Por Villajoyosa, la señorita Rita Lloret Barber y por Villena, la señorita Adela Morales Hernández.

Faltan solamente las representaciones de los distritos de Pego y Cocentaina que por carcer de vías rápidas de comunicación y no exponer a las muchachas a las molestias de un largo y pesado viaje nos veremos privados de admirar las respectivas bellezas de las dos señoritas que habfan designadas.

En el adorno del palco de la presidencia lucirá un precioso capote de luces del matador Rodolfo Gaona que con mucho gusto lo ha puesto a disposición de la Junta organizadora. Este matador torea hoy en Bilbao, mañana en Huesca, regresando a Madrid el sábado por la mañana y saldrá por la tarde para llegar aquí el domingo en el correo.

Los ilustrados médicos de la plaza de toros, señores Sebastián y Ayela, visitaron ayer a la Junta organizadora e hicieron entrega a la misma de los honorarios que les corresponde en la corrida del día 12 como ofrecieron desde el primer momento.

La Junta agradeció en lo que vale tan generoso desprendimiento.

Unos modestos funcionarios, los tres timbaleros han visitado igualmente en el día de ayer a la Junta de Señoras para ofrecerle el importe de sus honorarios.

Esta tarde a las cuatro se verificará el reconocimiento oficial del ganado que ha de lidiarse en la tarde del día 12.

El señor Gobernador que como dignos días pasados ofreció presidir esta corrida, piensa asistir a dicho reconocimiento y adoptar sobre el terreno algunas medidas encaminadas al mejor orden de la lidia.

Don Manuel Pérez Mirate visitó ayer a la distinguida señora del Gobernador haciéndola entrega de 25 pesetas como donativo.

La Compañía de los ferrocarriles Andaluces ha concedido un tren especial y rebaja de precios en los billetes, de ida y vuelta, entre Murcia y Alicante, para el domingo próximo.

Precios: Desde Murcia, Beniaján y Zeneta, en 2.ª clase, 6'90 pesetas; en 3.ª, 4'20; desde Benie', 5'70 y 3'60; desde Orihuela, Callosa y Albaterra, 4'50 y 3'00; desde Crevillente, 1'80 y 1'20 y desde Elche y Torrellano, 0'60 y 0'40.

Viaje: Desde Zeneta a Torrellano puede utilizarse, a la ida, el tren mercancías viajeros, y en toda la línea el correo que sale de Murcia a las 9'5. El regreso se efectuará por el especial que saldrá de Alicante a las 8'5, llegando a Murcia a las 23'11. Los viajeros de Elche utilizarán dos trenes especiales que saldrán a las 19'15 y a las 21'30 de Alicante.



Se vende exclusivo de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA Agencia madrileña.—Prensa asociada

De la guerra

Comunicados oficiales

PARTE AUSTRIACO

Madrid 9, 11'15 m.

Viena.—Adelantamos la línea de combate considerablemente.

Esta corre desde Horozcyca en Duxester hasta el sur a cuatro kilómetros de Czernowitz y Pruth. En Sereth marcha hacia oeste desembocando al sur de Kimpolung y Holda a treinta kilómetros de Dornawatra. Desde Czernowitz hasta Suezana, nos hallamos en territorio ruso.

ATAQUES FRACASADOS

Varios contraataques ruso-rumanos fracasaron completamente.

EL PARTE ALEMAN

Nauen, (noche).—En Flandes luchas alternativas.

De Oriente se carece de noticias.

PARTE FRANCÉS

Paris, (noche).—Cañoneo violentísimo en la región de Pantheon. A la derecha del Mosa acciones de infantería en el bosque de Courrieres y sector de Douamont.

En Oriente, cañoneo en el frente servio.

En el recodo de Cerna el enemigo ha ido intentando sorpresas que han ido fracasando.

La aviación británica ha bombardeado los campamentos del Sur de Veles.

PARTE INGLES

Carnaon, (madrugada).—La artillería alemana ha desplegado gran actividad al este y norte de Iprés, especialmente en las cercanías de Westhoek línea férrea de Iprés-Stauen.

A pesar de la lluvia progresamos al noroeste de Bixchoote.

Rechazamos patrullas de exploración al norte de Roeux y en las cercanías de Opy.

Noticias diversas

Madrid 9, 11'30 m.

POR TRAIADOR

Segun dice el periódico «Times» de Londres, al almirante ruso Venderewky se le formará proceso por publicar secretos militares.

NAUFRAGOS QUE LLEGAN

Han llegado a Imuiden los tripulantes del pesquero danés «Amor».

SUBMARINO LIBERTADO

Holanda.—Ha sido libertado el submarino alemán «U B 30».

Zarpó de mañana acompañándole dos cruceros.

RECONOCIMIENTO EN EL ATLANTICO

Diez y seis unidades navales brasileñas han sido designadas para realizar viajes de reconocimiento en la parte sur del mar Atlántico.

EL REY DE LOS BULGAROS

Ha llegado a Friesdrihafen el rey de los búlgaros, principe Boris y Cirylo con objeto de visitar a los reyes.

NUEVO MARISCAL

El Kaiser ha nombrado mariscal de campo a Koexes Kruna.

Descarrilamiento

Madrid 9, 12'45 t.

MUERTOS Y HERIDOS

Según comunican los despachos telegráficos recibidos de Roma, en la estación de Arguasvegia ha descarrilado el tren rápido de Génova a Milán.

Por consecuencia del siniestro han resultado treinta viajeros muertos y un centenar de heridos.

La conferencia de los aliados

Madrid 9, 1'50 t.

LAS CONDICIONES PARA LA PAZ

Londres.—Han terminado las tareas de la conferencia de los países aliados, que se ha celebrado en esta capital.

En el discurso pronunciado por Lloyd George, dijo que la primera condición para concertar la paz es la completa restauración de Servia.

En Rusia

Madrid 9, 1'20 t.

LO QUE DICE KERENSKI

Petrogrado.—En la primera reunión celebrada por el nuevo gobierno ruso, el presidente del Consejo Kerenski manifestó que debe consagrarse sin pérdida de tiempo a las cuestiones relativas a la defensa nacional y a la organización interior en sus aspectos económico y financiero.

Es preciso, dijo, consolidar el poder y reforzar la disciplina.

CARGO SUPRIMIDO

El gobierno ruso ha decidido suprimir el cargo de procurador del Santo Sinado, creando en su lugar el ministerio de Cultos.

La campaña submarina

Madrid 9, 12'25 t.

NUEVOS EXITOS

Nauen, (oficial).—Los nuevos éxitos alcanzados por los submarinos en el mar del Norte y en el Canal de la Mancha alcanza a la cifra de 23.000 toneladas hundidas.

Entre estas el vapor ingles armado «City of Florence» cargado de cueros, patatas y frutas que procedía de Valencia y se dirigía a Londres.

Otros tres vapores armados y un bergantín lleno de petróleo para Francia.

Notas alemanas

Madrid 9, 12'30 t.

RECEPCION

Nauen.—El Kaiser ha recibido en audiencia a los nuevos ministros y secretarios.

LA MUJER EN LA GUERRA

Guillermo II ha hecho un donativo de un millón de marcos al comité nacional del trabajo de la mujer en la guerra.

EL CANCELLER ALEMAN, CORONEL

Berna.—El Canciller alemán que tenía el empleo de capitán de la reserva del regimiento de Federico III ha sido ascendido al grado de coronel con el objeto de que pueda tener derecho a usar uniforme.

Italia alarmada

Madrid 9, 12'40 t.

EL MIEDO A INGLATERRA

Nauen.—La opinión pública italiana reflejada en la prensa nacional muestra excitada por la actitud de Inglaterra en las cuestiones que atañen a Italia.

Pídense garantías por las cuales toda la Entente responda al cumplimiento de las exigencias italianas, de lo contrario, Italia se impacientaría dados los enormes sacrificios impuestos y los empeoramientos de sus finanzas.

En tal sentido se expresan los periódicos de los distintos matices.

EL «AVANTI»

El periódico socialista «Avanti» dice que en la conferencia de Estocolmo no podrá ser tratada la cuestión de la

culpabilidad de la guerra sin que los gobiernos hayan publicado antes todos los convenios diplomáticos secretos y los acuerdos tomados en los últimos veinte años.

La guerra al día

Madrid 9, 11'30 m.

DIARIO DE OPERACIONES

Sigue el repliegue de los rusos, con débiles luchas de resistencias en la Bukovina y en la Moldavia.

Los imperios centrales han confiado al peritísimo mariscal von Mackensen el mando de todos los ejércitos austro-germanos, que operan escalonadamente desde la Wolhymia hasta el mar Negro.

Equivale este nombramiento a confirmar el propósito señalado de invadir la Besarabia, adueñarse de Odessa y luego dirigirse contra Ucrania, para facilitar sus deseos.

En Flandes es casi absoluta la calma, sin que haya indicios de nuevos ataques.

En los sectores franceses, los alemanes han mejorado levemente sus líneas, en el Soissonais y en el recodo Oriental de l'Aisne.

De Interior

Los ferroviarios suspenden la huelga

Madrid 9, 10 m.

CARTA AL MINISTRO

El comité de huelga de los ferroviarios ha dirigido a última hora de la tarde de ayer una carta al ministro de Fomento señor vizconde de Eza, notificándole que quedaban retirados los oficios anunciando la huelga para el día diez.

Participan a la vez al ministro que seguirán directamente con la Compañía las negociaciones para el arreglo de la cuestión.

LA COMPAÑIA DEL NORTE

La Compañía de ferrocarriles del Norte ha publicado una nota en los periódicos desmintiendo las acusaciones que contra ella hacen los ferroviarios en el documento dirigido al Gobierno y rechaza enérgicamente que no cumplan los pactos contraídos en la primera huelga.

Respecto al fallo del Instituto de Reformas Sociales dice que este se limitó a contestar a la consulta del Gobierno, que la Compañía le comunicaba había readmitido a todos los agentes de la última huelga, dándoles todos los derechos que perdieron por abandonar voluntariamente sus destinos, y que sólo a 32 de los empleados se les aplicará el reglamento por haber realizado actos de sabotaje.

EN GOBERNACION

De madrugada estuvimos en Gobernación para informarnos de la suspensión de la huelga de ferroviarios.

Sánchez Guerra nos maiefestó que había celebrado una conferencia con el ministro de Fomento a última hora de la tarde y en ella le había dado cuenta de la carta que había recibido del comité de huelga de los ferroviarios, retirando los avisos de la huelga para el día 10, y aviniéndose a pactar directamente con la Compañía.

ORDENES A PROVINCIAS

Sánchez Guerra nos dijo, que no obstante haberse recibido el aviso suspendiendo la huelga, como a los gobernadores no se les ha retirado los oficios anunciadores de la suspensión de ésta, él había dado las órdenes para que tengan adoptadas todas las medidas cual si la huelga fuera a declararse en el plazo anunciado.

AUN COLEA

Finalmente nos dijo el ministro de la Gobernación una noticia que nos dejó intrigados y que fué motivo para que nos obligara a buscar más amplios informes.

Nos dijo Sánchez Guerra que a última hora habfan surgido al parecer ciertas dudas sobre la huelga de ferroviarios las cuales no quería dar a la publicidad por esperar a poder dar hoy noticias más concretas.

EL NOTICION ES QUE HAY HUELGA

Después de salir de Gobernación procuramos aclarar el misterio de las dudas que nos dijo el ministro habían surgido a última hora. No nos fué muy difícil averiguarlo de una manera cierta. Nos informamos de que la comisión de huelga había enviado otra carta al ministro de Fomento retirando todo lo que habían dicho en la primera.

LO OCURRIDO

Por otros informes quedamos enterados del por qué los comisionados de huelga habían modificado su actitud. Se habían enterado de la nota publicada en los periódicos por la Compañía del Norte y en vista de las manifestaciones que en ella se hacen no aviniéndose a pactar respecto a los 32 obreros que realizaron actos de sabotaje en Valencia, habían resuelto suspender toda gestión directa con la Compañía e ir a la huelga en el plazo anunciado.

COMUNICACION OFICIAL

Así se lo comunicaron al ministro de Fomento en carta que le dirigieron anoche participándole que retiraban la promesa que tenían hecha de no huelgar el día 10 y que así lo habían comunicado a las secciones respectivas.

LOS DESEOS DEL VIZCONDE

El ministro de Fomento con sus buenos deseos de resolver el conflicto sin llegar a medidas extremas, contestó a los comisionados que fueron a llevarle la carta, que anoche mismo se disponía a celebrar una conferencia con el director de la Compañía y con el Consejo de Administración.

Por lo tanto les rogaba no dieran paso alguno hasta que él terminase estas gestiones.

HABLAN LOS OBREROS

A estas manifestaciones del ministro los comisionados contestaron que ellos quieren la paz; no pretenden que la Compañía les conceda ningún imposible, pero sí que quieren que no se les niegue pactar con ellos en el programa que propongan de acceder a pactar con la Compañía.

NO HABRA HUELGA POR FIN!

Y los ferroviarios acceden al fin a la suspensión, prometiendo al señor ministro de Fomento se transmitirán telefónicamente las órdenes a las secciones para que retiren los avisos de huelga.

Telegramas que se reciben de Bilbao dan cuenta de que los ferroviarios de la sección de «Triano» han notificado se declaran en huelga por solidaridad de sus compañeros del Norte.

LOS DE VALENCIA

Valencia.—Los socios del Centro Instructivo Ferroviarios que ascienden a 900 y que son en su mayoría operarios, han acordado no secundar la huelga, continuando al lado de la Compañía.

La huelga de Peñarroya

Madrid 9, 11 20 m.

CONFLICTO SOLUCIONADO
Córdoba.—A las dos de la madrugada de hoy, ha terminado la reunión celebrada por el director de la Compañía ferroviaria de Peñarroya y los comisionados obreros.

Se firmó un acta, en la cual se declara que la Compañía acepta la mayoría de las peticiones formuladas por el personal obrero.

Entre estas figura el aumento del jornal de los maquinistas y conductores en la cantidad de dos céntimos por kilómetro, y a los demás empleados uno y medio.

Se admitirán todos los obreros que fueron despedidos y se rebaja el carbón.

Es objeto de unánimes elogios la conducta del gobernador que ha servido de intermediario para el arreglo de las diferencias surgidas, y merced a cuyos trabajos se ha conseguido el arreglo satisfactorio del conflicto.

Las consecuencias de un plante

Madrid 9, 12 m.

240 EXPEDIENTES

Con motivo del último plante de los guardias de Seguridad de Madrid circulan versiones de que serán castigados.

Parece ser que se amenaza con instruir expediente a 240 individuos de dicho Cuerpo.

Notas provincianas

Madrid 9, 12 15 t.

GENERAL FALLECIDO

Málaga.—Ha fallecido el general señor Paez Jaramillo.

TRASLADO

Barcelona.—El coronel señor Marqués, presidente de la Junta de Defensa ha sido destinado a otra zona.

REUNION DE LA ASAMBLEA

El próximo sábado se reunirá la Asamblea de las Juntas de Defensa.

Motín de cigarrerías

Madrid 9, 11 m.

UNAS CONTRA OTRAS

Coruña.—A la salida de la Fábrica de Tabacos, las operarias asociadas se amotinaron a las no asociadas increpándolas y por último apedreándolas. Tuvo que intervenir la guardia civil para disolver a las amotinadas.

RESULTADO DE LA COLISION

A consecuencia de la colisión entre las cigarrerías asociadas y las no asociadas han resultado varias de ellas heridas de pedradas.

OTRAS QUE SE SUMAN

Se sumaron a las cigarrerías asociadas las pescadoras, las cuales también tomaron parte en la colisión.

“Las Filipinas”

Altas novedades en tejidos del país y extranjeros
Felipe Querada
Plaza de Castelar, núm. 3 y 5
ALICANTE

NOTAS ARTISTICAS

POR LOS TEATROS

VERANO

Con una entrada de las de solemnidad tuvo lugar anoche el estreno de la comedia en dos actos «La loca afición», de la que es autor el culto periodista don Juan José Lorente director del «Heraldo de Aragón». La obra se inspira en un asunto bastante manoseado, sin embargo, el mayor éxito del autor estriba en eso; triunfa en su empeño y consigue mantener al público en constante hilaridad.

La obra está escrita como por un maestro de la comediografía. El diálogo es fluido y gracioso y las figuras se mueven en escena con desenvoltura.

Cuando esta obra se estrene en Madrid obtendrá, nos atrevemos a vaticinarlo, un éxito completo.

La interpretación acertadísima por todos contribuyó grandemente al éxito de la obra.

Luis de Llano estuvo colosal, sacando todo el partido a su papel de protagonista y haciendo un verdadero derroche de ingenio.

Los señores Estrada, Banquer y Valls realizaron su labor de modo irreprochable. Al final de cada acto se aplaudió teniendo que levantar la cortina varias veces.

Noticias locales

Ha sido nombrado auxiliar de la Recaudación de contribuciones en la zona de Denia, D. Vicente Vives.

—El día 14 del actual tendrá lugar en los almacenes de esta Aduana, la venta en pública subasta de varias mercancías procedentes de abandono.

—Ha sido nombrado director de la estación sanitaria de este puerto, don Antonio Ferrer y Sánchez.

Las oficinas de redacción y administración de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA, están instaladas en la calle de Bailén, 20. Toda la correspondencia al director.



Necrología

Ayer falleció en esta capital el conocido industrial y propietario don José María Marín, dueño de la importante casa de películas cinematográficas de su nombre. La muerte de tan bondadoso señor ha sido muy sentida.

Esta mañana se ha verificado la conducción de su cadáver al cementerio, habiendo asistido al acto muchas personas.

A la familia del finado enviamos nuestro más sentido pésame.

Viajeros

Después de permanecer una temporada en esta, ha regresado a Albacete el procurador de los tribunales don Miguel Panadero.

—En compañía de su familia y con objeto de pasar entre nosotros una corta temporada, se encuentra en ésta el cajero de la sucursal del Banco de Cartagena en Melilla, nuestro particular amigo don Jerónimo Blaya.

Ha llegado a esta capital: De Valencia, don Ricardo Minols, don Luis Cenofra, don Antonio Blas, don Antonio Castell, don Ricardo Ferrando, don Salvador Grapea y don Genaro Molina.

—De Murcia, don José González. —De Baeza, don José Palomares. —De Tobarra, don Nicolás Ruz y don Juan Palao.

Han salido: Para Barcelona, don Jaime Ferrer. —Para Denia, don Antonio Sánchez.

Gobierno civil

Anoche el señor Gobernador Civil de la provincia recorrió toda la población en unión del distinguido primer Jefe del Cuerpo de Vigilancia don José M.ª Ciarana.

Casa de Socorro

Durante las últimas 24 horas se han practicado en este centro benéfico las siguientes CURACIONES

Antonio Morán, herida incisa de dedo medio izquierda.

Turno para mañana MEDICOS

Don Carlos Limiñana y don Miguel Guerrero PRACTICANTE
Vicente Alvarez.

GUIA COMERCIAL E INDUSTRIAL DE

Alicante y su Provincia

AÑO 1917

570 PAGINAS.—18.000 DIRECCIONES
Precio.—1 peseta

De venta en todas las librerías y en casa de su autor, César Oarrichena, Torrijos, 68, Alicante.

SECCION RELIGIOSA

SANTORAL

AGOSTO

10

VIERNES

Santos Lorenzo y Agatónica, mártires

La Misa y Oficio son del Santo Diácono mártir, con rito doble de segunda clase y color encarnado.

SAN NICOLAS.—Continúa el Novenario a la Madre de los Remedios.

A las 7 y media Misa, estando descubierta la Imagen de la Patrona de Alicante.

A las 8 y media Horas Canónicas y la Conventual solemne con Misas rezadas a las 10 y 11.

Por la tarde después del Coro y expuesto el Santísimo Sacramento seguirán los ejercicios con sermón que predicará el señor Carratalá, terminando con la Salve y Gozos cantados por la capilla de Música.

CARMEN.—A las 5 y media Misa de Comunión con lectura espiritual, sobre las Meditaciones de la Vida de San Ignacio.

A las 6 y media, 7 y media y 8 y media Misas rezadas.

SAN ROQUE.—A las 7 Misa y Novena del glorioso San Roque:

En las demás Iglesias las de costumbre.

Bar Gambriñus

Antonio García Lloréns
Cervezas y aperitivos de legítimas marcas.

IMP. «POPULAR»

Aguas y balneario de Cestona. Guipuzcoa

Unicas para el hígado, estreñimiento, disentería, neurastenia y artrismo. Se venden embotelladas a 1'25 pesetas en Farmacias y Droguerías. Temporada oficial del 15 de Junio a 10 de Septiembre. Servicio completo de baños y duchas, baño de luz, masaje y sala de Mecanoterapia con 12 aparatos.

HABITACIONES: Las hay desde 1 peseta por cama hasta 12 por habitación.

COMEDORES: Apesar de la enorme carestía actual de las subsistencias, los precios no excederán de los siguientes:

Restaurant, pesetas 11 diarias por persona. Comedor 1.ª (mesas particulares) 7'50 idem Comedor 2.ª 5 idem.

La mesa de 2.ª será independiente de la de los criados.

ITINERARIO. Línea del Norte. Estación de Zumárraga. Línea de San Sebastián, Bilbao. Estación de Arrena.

En ambas hay automóvil de servicio.

Pedido de habitaciones y antecedentes a la Administración de Cestona.

AL PÚBLICO

EN

GENERAL

No deje usted de leer lo siguiente

La innegable gravedad de los momentos actuales; el desarrollo del problema internacional con sus posibles derivaciones; el curso de los acontecimientos que se desarrollan a diario en el teatro de la guerra, son otros tantos factores que contribuyen a que todo el mundo saboree con legítima ansiedad las informaciones de la Prensa.

Y consecuentes con el afán de procurar que se difunda entre las clases obreras el diario desenvolvimiento de los sucesos mundiales, sin vacilar ante ningún linaje de sacrificios, hemos decidido establecer en favor de los humildes UNA EDICIÓN POPULAR ECONOMICA, que serviremos a domicilio por el precio en fimo de 25 CENTIMOS SEMANALES.

Es decir, que cuantos deseen honrarnos figurando en las listas de nuestros abonados, (para lo cual basta solo con llenar el adjunto boletín), recibirán diariamente a las tres de la tarde el número de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA con una información local y de todas partes tan imparcial como completísima.

Por veinticinco céntimos a la semana, que es el coste mismo del papel, recibirá el que lo desee seis números semanales de nuestro periódico.

BOLETIN DE SUSCRIPCION

El que suscribe, D..... que habita en a calle de..... número..... desea abonarse a la EDICION POPULAR ECONOMICA de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA.

Alicante..... de..... de 1917.

Firma del suscriptor

Fundada en 1897.

EMPLASTOS POROSOS DE ALLECOCK

Son estos un remedio universal contra dolores de riñones (los cuales son tan frecuentes en las mujeres). Ellos producen un alivio instantáneo. Se aplica el emplastro donde se siente el dolor.

DIRECCIONES PARA EL USO.

En caso de dolor en la región de los riñones ó en caso de una espalda débil, aplíquese el emplastro de la manera arriba indicada. Se aplica el emplastro en las líneas rojas y formas precisas y aplíquese á la parte enferma de la manera arriba indicada.

En el caso de reumatismo ó dolor de hombros, codos ó otras partes ó en el caso de una torcedura, en bostamento etc. y en el de pies dolientes, cortese el emplastro en las líneas rojas y formas precisas y aplíquese á la parte enferma de la manera arriba indicada.

En el caso de dolor de garganta tos, bronquitis, pulmones débiles y para las partes sensitivas y dolorosas del abdomen, aplíquese como va indicado.

REUMATISMO, RESFRIADO, TOSAS, PECHO DÉBIL, ESPALDA DÉBIL, LUMBAGO, ISQUIÁTICA, etc.

Los emplastos Alcock son superiores á todos los otros emplastos. Han sido empleados desde el año 1897.

Emplastos Alcock para callos.

Estos los alivian inmediatamente, impidiendo la presión y curan dentro de breve tiempo, extrayendo los callos completamente.

Las Fildoras Brandreth.

Curan la constipación, indigestión, enfermedades del hígado ó de los riñones y el dolor de cabeza con náusea y humor deprimido, producidos por dolores biliares.

AVISOS UTILES

Telegramas.—Correos.—Centros oficiales.—Trenes y tranvías, etc. etc.

TARIFA

para Telegramas y Telefonemas

Números de palabras	Pesetas		
	Sencilla	Urgente	Madrugada
3	0 35	0 95	0 20
4	0 45	1 25	0 25
5	0 55	1 55	0 30
6	0 60	1 70	0 35
7	0 65	1 85	0 35
8	0 70	2 00	0 40
9	0 75	2 15	0 40
10	0 80	2 30	0 45
12	0 85	2 45	0 45
12	0 90	2 60	0 50
18	0 95	2 70	0 50
14	1 09	2 90	0 55
15	1 05	3 05	0 55
16	1 10	3 20	0 60
17	1 15	3 35	0 60
18	1 20	3 50	0 65
18	1 25	3 65	0 65
20	1 30	3 80	0 70
21	1 35	3 95	0 70
22	1 40	4 10	0 75
23	1 45	4 25	0 75
24	1 50	4 40	0 80
25	1 55	4 55	0 80
26	1 60	4 70	0 85
27	1 65	4 85	0 85
29	1 70	5 00	0 90
29	1 75	5 15	0 90
30	1 87	5 30	0 95
31	1 85	5 45	0 90
32	1 90	5 60	1 05
33	1 95	5 75	1 00
34	2 00	5 90	1 05
35	2 05	6 00	1 05

NOTA.—Los telegramas económicos con la indicación DE MADRUGADA, pueden depositarse a cualquier hora del día o de la noche en todas las oficinas telegráficas de España.

Centros oficiales

Aduana.—Muelle de Levante.
 Archivo general de protocolos.—Plaza de Castelar, 2 y 4.
 Audiencia Provincial.—Plaza de Alfonso XII, 16.

Ayuntamiento.—Plaza de Alfonso XII, 2.
 Banco de España.—Dr. Esquerdo, 2.
 Cámara de Comercio.—Méndez-Núñez.
 Comandancia de Marina.—Muelle de Levante.
 Comandancia de Carabineros.—Quiroga.
 Catastro (oficinas).—Cid, 31.
 Cruz Roja.—Castaños, 44.
 Casa de Socorro.—2.º Pórtico Consistorial.
 Casas de Beneficencia.—Paseo de Campoamor.
 Cementerios.—Católico, Protestante, Civil.—Barrio de San Blas.
 Comisión Mixta de Reclutamiento.—Villegas, 2 (Diputación).
 Correos (Administración de).—Plaza de Isabel II, 6.
 Comisaría de Guerra.
 Cuartel de San Francisco.—Delicias, 3.
 Cuartel de la Reina Victoria.—Carretera de Ocaña.
 Delegación de Hacienda.—Esplanada de España, 4.
 Diputación Provincial.—Villegas, 2.
 Escuela Náutica.—Mayor, 34.
 Escuela Normal de Maestras.—López Torregrosa.
 Escuela Superior de Comercio.—Villavieja, 11.
 Estación de los Ferrocarriles M. Z. A.—Maisonave.
 Estación de los Ferrocarriles Andaluces de Alicante a Murcia.—Esplanada de España y Avenida de Loring.
 Estación de la Marina.—Camino de la Cantera.
 Fábrica de Tabacos.—Fábrica, 1.
 Giro Mútuo.—San Fernando.
 Gobierno Civil.—San Fernando.
 Gobierno Militar.—Castaños, 29.
 Guardia Civil (Casa cuartel y Comandancia).—Maisonave.
 Guardia de Seguridad.—Joaquín Costa.
 Hospital Civil.—Plaza de Santa Teresa.
 Hospital Militar.—Calle de San Vicente.
 Instituto General y Técnico.—Joaquín Costa, 19.
 Instituto Geográfico y Estadístico.—Paseo de Campoamor.
 Junta Provincial de Instrucción Pública.—Villegas, 2.
 Juzgado de Instrucción y 1.ª Instancia.—Cid.
 Juzgado Municipal.—Cid.
 Laboratorio Químico Municipal.—Medina (Bualda).
 Mareógrafo y Estación Meteorológica.—Paseo de Campoamor.
 Matadero Público.—Camino de la Cantera.
 Montes (Oficinas).—Mártires.

Obras Públicas.—Duque de Zaragoza.
 Obras del Puerto.—Muelle de Levante.
 Parque de Bomberos.—Castaños, 46.
 Registro de la Propiedad.—Pasaje de Amérgigo.
 Servicio Agronómico.
 Sindicato de Riegos.—Alfonso el Sabio.
 Sociedad Económica de Amigos del País.—Mayor, 34.
 Telégrafos.—Méndez-Núñez, 62.

CUADRO QUE DETALLA LA ENTRADA Y SALIDA DE LOS CORREOS EN LA ADMINISTRACION Y HORAS ESTABLECIDAS PARA TODOS LOS SERVICIOS:

ENTRADAS	HORAS
Correo de Madrid.	8'30
Mixto de Madrid.	6'—
La Encina.	12'50
Correo de Murcia.	12'15
Mixto de Murcia.	21'10
Andalucía.	21'20
Alcoy.	7'—
Correo de la Marina.	15'50
Mixto de la Marina.	9'30
Palma de Mallorca, los viernes.	—
Orán, los domingos.	—
Argel, los días 2, 12 y 22.	—

SALIDAS	HORAS
Correo de Madrid.	19'15
Mixto de Madrid.	21'30
La Encina.	6'—
Correo de Murcia.	6'—
Mixto de Murcia.	15'30
Andalucía.	14'—
Alcoy.	13'—
Correo de la Marina.	10'15
Mixto de la Marina.	16'15
Palma de Mallorca, los sábados.	—
Orán, los martes.	—
Argel, los días 5, 15 y 25.	—

Giro Postal. De 9'30 a 13.
 Caja postal de ahorros. De 9'30 a 13.
 Certificados y valores declarados. De 7'30 a 8, de 10 a 13, de 14 a 15, de 16'30 a 18'30 y de 19'15 a 20'30.
 Los paquetes postales se admiten y entregan a las mismas horas que los certificados.

Los apartados oficiales y particulares se entregan de 7'50 a 14 y de 15'30 a 17.
 Las cartas de lista, después de despachar los apartados.

Los impresos en general se admiten una hora antes de la salida de los correos.
 Los periódicos presentados por empresas y convenientemente numerados por líneas, hasta 30 minutos antes de la salida de cada correo.
 Los carteros salen a repartir a las 9'30, 14 y 16'15; en dichos repartos se distribuye la correspondencia del interior de la población.
 En los buzones de la capital se recogen a las 11'15, 14, 17'15 y a las 40'15. En los buzones de la estación se pueden depositar cartas hasta 5 minutos antes de la salida del correo y en la Administración hasta 3 minutos antes de la salida de los correos.
 Los peatones salen a las 12'30.
 Reclamaciones. De 10 a 12.

GIRO POSTAL.—TARIFA

Cantidades	Premio	Envío	Total
De 1 a 10 pts.	0'05	0'10	0'15
» 11 a 20 »	0'10	0'10	0'20
» 21 a 30 »	0'15	0'10	0'25
» 31 a 40 »	0'20	0'10	0'30
» 41 a 50 »	0'25	0'10	0'35
» 51 a 60 »	0'30	0'10	0'40
» 61 a 70 »	0'35	0'10	0'45
» 71 a 80 »	0'40	0'10	0'50
» 81 a 90 »	0'45	0'10	0'55
» 91 a 100 »	0'50	0'10	0'60

Horas para girar: De 9'30 a 13.

SERVICIO DE AUTOMOVILES

HOTEL VICTORIA
 De Alicante a Alcoy. Sale de Alicante a las 14'30; llega a Alcoy a las 17'30.
 Sale de Alcoy a las 6'30; llega a Alicante a las 8'30.

HOTEL SIMÓN
 De Alicante a Busot. Sale de Alicante a las 15'30; llega a Busot a las 16'30.
 Sale de Busot a las 8; llega a Alicante a las 9

RESTAURANT UNION
 De Alicante a Jijona. Sale de Alicante a las 17; llega a Jijona a las 19'30.

Sale de Jijona a las 6'30; llega a Alicante a las 8'30.

SERVICIO DE COCHES

ENTRE ALICANTE Y PUEBLOS DE LA PROVINCIA

SALIDAS

De Alicante a Santapola. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión y Parador de la Balseta.
 De Alicante a Novelda. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
 De Alicante a Baños de Busot. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
 De Alicante a Aguas de Busot. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
 De Alicante a Agost. Todos los días a las 15, del Restaurant Unión y Parador de la Balseta.
 De Alicante a Ibi, Onil y Castalla. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
 De Alicante a Rellou y Alcibecha. Todos los días a las 13 del Restaurant Unión.
 De Alicante a Alcoy. Todos los días a las 12'30 del Restaurant Unión.

SOCIEDAD DE TRANVIAS ELÉCTRICOS

TRANVÍA DE ALICANTE A SAN VICENTE

HORARIO

Salidas de San Vicente. 5. 6'45. 8'30. 7. 7'30. 8. 8'30. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 15'30. 16. 16'30. 17. 17'30. 18. 18'30. y 19.
 Salidas de Alicante. 6. 6'30. 7. 7'30. 8. 8'30. 9. 9'30. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 15'30. 16. 16'30. 17. 17'30. 18. 18'30. 19. 19'30. y 20.

TRANVÍA DE ALICANTE A MUCHAMIEL

HORARIO

Salidas de Muchamiel. 4. 4'45. 5'30. 6'15. 7'18. 9. 10. 11. 12. 13. 13'45. 14'30. 15'15. 16. 16'45. 17. 17'30. 18'15. y 19'15.
 Salidas de Alicante. 6'15. 7. 7'45. 8'30. 9'30. 10'30. 11'30. 12'30. 13'30. 14'30. 15'15. 16. 16'45. 17'30. 18'15. 19. 19'45 y 20'30.

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS
 ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

Un número 5 céntimos

Ultimos Telegramas y Noticias de la Tarde

PRECIOS DE SUSCRIPCION LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA: En la capital: Un mes, 1'50 pesetas; Trimestre, 4'50.—Fuera: Trimestre, 5'50.—Punto único de suscripción: Bailén, 20, Alicante.

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS.—50 céntimos de peseta la línea en la primera plana.—25 céntimos de peseta la línea en la 2.ª y 3.ª plana.—10 céntimos de peseta la línea en la 4.ª plana.

SEGUNDA EPOCA

ARTES GRAFICAS
POPULAR
 Bailén, 20
 ALICANTE

En este moderno Establecimiento se confeccionan toda clase de impresos desde tarjetas de visita hasta carteles de teatro y toros a precios altamente económicos.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA
 (BAILLY-BAILLIERE—RIERA)

Contiene los nombres y apellidos de todos los Comerciantes, Industriales y Elemento Oficial de España. Agricultura, Ganadería, Hidrografía, Minería, Propiedad, Reseñas geográficas y estadísticas, Servicios públicos, Aranceles de Aduanas y demás datos de interés.
 Con la edición presente se regalan seis preciosos mapas de otras tantas provincias, impresos en colores.

OBRA DE UTILIDAD GENERAL
 Indispensable en toda oficina, almacén, establecimiento público, etc.
 Precio de venta en toda España: 40 pesetas franco de portes
 PUBLICADO POR LA SOCIEDAD ANÓNIMA
 "ANUARIOS BAILLY-BAILLIERE Y RIERA REUNIDOS,"
 Consejo de Ciento, núm. 240. - BARCELONA
 Dirección telegráfica: "ANUARIOS" - Barcelona - Teléf. 3503

Disponible

Para seguir en buena salud:

ESTOMACAL
 Con el Elixir Saiz de Carlos se curan las enfermedades del estómago é intestinos, aunque tengan 30 años de antigüedad y no se hayan aliviado con otros medicamentos. Cura las acedias, dolor y ardor de estómago, los vómitos, vértigo estomacal, dispepsia, indigestiones, dilatación y úlcera del estómago, hiperclorhidria, neurastenia gástrica, flatulencia, cólicos.

DIARRREAS
 disenteria, la fetidez de las deposiciones, el malestar y los gases. Es un poderoso vigorizador y antiséptico gastro-intestinal. Los niños padecen con frecuencia diarreas más ó menos graves que se curan, incluso en la época del destete en, hasta el punto de restituir á la vida á enfermos irremisiblemente perdidos. Lo recomiendan los medicos.

De venta en las principales farmacias del mundo y Serrano, 30, MADRID. Se remite folleto á quien lo pida.

Purificada
Regenerada
Fortificada
 VUESTRA SANGRE
 con el
DEPURATIVO RICHELET

Todos los que son cuidadosos de su Salud, aunque no padeciendo ninguna enfermedad, deben de tomar dos ó tres veces por año, el tratamiento del Depurativo Richelet. ESTE PRECEPTO NO SE DEBE NUNCA PONER EN OLVIDO

DE VENTA EN TODAS LAS DROGUERIAS Y PRINCIPALES BOTICAS DE ESPAÑA
 Depositario General para toda España:
DON FRANCISCO LOYARTE
 Calle S. Martial, 33, esquina á San-Ignacio de Loyola. 8
 SAN-SÉBASTIAN

Laboratorio L. RICHELET, en SEDAN (Francia)